

Выбор музыкальной детворы

Отделение «Музыкальный фольклор» в Мотыгинской детской музыкальной школе было открыто в 2016 году. В то же время появился фольклорный ансамбль «Брусничка».

На сегодняшний день в ансамбле занимаются 16 учащихся в возрасте от 9 до 13 лет. На уроках ребята знакомятся с устным народным творчеством, обрядами и традициями, играми и танцами наших предков. Это часть духовной культуры нации. Больше всего детям нравятся русские народные игры, которые помогают развиваться как физически, так и эмоционально, учат принимать поражения и радоваться победе своих сородичей.

Творчество оказывает яркое эмоциональное воздействие, формирует чувство прекрасного.

Репертуар ансамбля разнообразный - лирические, плясовые, шуточные, семейно-бытовые, обрядовые, календарные музыкальные произведения.

Помимо народного творчества ребята обучаются игре на различных музыкальных инструментах (фортепиано, баян, балалайка).

Участники ансамбля принимают активное участие во всех мероприятиях школы и поселка, выступают на конкурсах и фестивалях, как школьного, так и международного уровня.

Ансамбль «Брусничка», а это - Вероника Долинская, Алена Иванова,

Ксения Сизых, Анастасия Парыгина, Татьяна Михайлова, Дарья База, Алена Мадамарова - является лауреатом международного конкурса «Сибирь зажигает звезды» (г. Красноярск, 2019 г.). Солисты ансамбля Алена Иванова и Вероника Долинская стали лауреатами II степени на международном конкурсе «Палитра дружбы» (г. Барнаул, 2021 г.) и лауреатами III степени в IV международном конкурсе «Галерея талантов» (г. Миасс, 2021 г.), которые прошли в онлайн формате.

Мы надеемся и готовимся к очному участию в международном конкурсе, проведение которого намечено на этот учебный год.

Андрей ТЕРЛЕЕВ, преподаватель класса музыкального фольклора (АП)

